

Министерство поменяли, а стратегию оставили

В Комсомольске-на-Амуре прошла правительственная комиссия по вопросам социально-экономического развития Дальнего Востока.

К этому событию в Минвостокразвитии был подготовлен список предложений, которые на деле оказались унылой копией инициатив старого состава министерства.

Напомним, в августе 2013 президент Владимир Путин сменил весь топ-менеджмент Минвостокразвития. После этого новому руководству поручили подготовить пакет предложений о «новой модели и институтах социально-экономического развития макрорегиона». В Минвостокразвитии особо париться не стали, взяв идеи оставленного полпреда-министра Виктора Ишаева и пообещав их «оптимизировать».

На правительственной комиссии, где прошла презентация предложений и реформ, присутствовал премьер-министр Дмитрий Медведев. Одним из главных предложений министерства является создание корпорации развития Востока России - агентства по привлечению инвестиций и поддержке экспорта и агентства по развитию человеческого капитала. Появление этих госструктур в форме бюджетных или автономных учреждений, как считают в Минвостокразвитии, приведет к появлению "экспортных территорий опережающего развития" на Дальнем Востоке. Московское правительство идею воспринимает скептически.

Еще одной идеей является создание на Дальнем Востоке «нового типа особых экономических зон» — «экспортных территорий опережающего развития». Что есть «экспортные территории» и в чем их отличие от действующих ОЭЗ - пока неясно. Минвостокразвитие объясняет, что уже зарегистрированные ОЭЗ Дальнего Востока, а именно, портовая ОЭЗ в Хабаровске и туристско-рекреационная ОЭЗ на острове Русский, "не функционируют".

По итогам комиссии стало ясно, что разработкой предложений для развития Дальнего Востока никто не занимался. В Минфине считают, что все инициативы приведут к «неоправданному усложнению госуправления и неэффективным дополнительным бюджетным расходам» и посоветовали оптимизировать действующие структуры, ОАО "Фонд развития Дальнего Востока и Байкальского региона" и венчурную компанию "Якутия".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)